

外交部回应 “日本处被撤销” 对日政策无变化

本报讯 中国外交部9月21日发布消息说,外交部亚洲司的“日本处”已经改建为“东北亚处”。这就意味着,中国外交部存在了40余年的“日本处”宣告消失。新设立的“东北亚处”将负责日本、韩国、朝鲜、蒙古国四个国家的外交事务。日本政府人士对于中国外交部废除“日本处”表示担忧,认为有可能降低日本在中国的外交地位。

中国外交部发言人洪磊21日主持例行记者会,称近期外交部对亚洲司司内处室进行了调整,这是正常的行政调整,中国对日政策没有发生变化。(中新)



10岁女童 抓着气球飞上天

不少人都曾幻想自己能够飞上天空,俄罗斯近日就有一名10岁小女孩利用气球飞上天空。

9月19日,在俄罗斯西南部的萨拉托夫市,一名年仅10岁的女童系好安全带后抓着4000多个气球,直接从地面飞上天空,约15米高。飞升过程中她没有惊慌,最后顺利地完成了这趟“升空之旅”。(中新)

布基纳法索效忠政府的军队准备动武 向政变领导人发最后通牒

新华社洛美9月22日电(记者张改萍)瓦加杜古消息:布基纳法索效忠政府的军队向政变领导人吉尔贝·迪安德雷发出最后通牒,要求政变武装于格林尼治时间22日10时(北京时间22日18时)前放下武器,否则将向政变武装发起攻击。

消息说,最后通牒在几支效忠政府的军队于当地时间21日晚抵达瓦加杜古后发出。

布基纳法索政变领导人吉尔贝·迪安德雷21日声明说,除对国民表示道歉外,他将在西非国家经济共同体(西共体)斡旋后交出权力,同时将释放被总统卫队扣押的过渡政府总理齐达。

西共体22日在尼日利亚首都阿布贾召开紧急会议,讨论布基纳法索局势。当天早晨,布基纳法索首都瓦加杜古街头没有听到枪声,但街头空无一人。据报道,被政变武装释放的过渡总统米歇尔·卡凡多已被转移到法国大使馆。

布基纳法索忠于前总统的卫队16日扣押了过渡政府的总统和总理,17日宣布接管政权、解除过渡总统职务、解散过渡政府机构。在宣布全国实施宵禁后,卫队高官吉尔贝·迪安德雷出任全国最高权力机构“全国民主委员会”的主席。

16日以来,不满政变的民众聚集在首都各主要街道,与军人发生冲突。示威已造成十几人死亡、百余人受伤。

韩国推广 日军“慰安妇”问题 辅助历史教材

新华社首尔9月22日电 韩国女性家庭部22日说,一份由该部和教育部共同制作的介绍日军“慰安妇”问题的辅助历史教材当日起开始在韩国中小学推广。

韩国女性家庭部表示,这是对近来日本政府和保守团体歪曲“慰安妇”历史的应对措施。

仇家揭卡梅伦丑闻: 学生时代吸毒荒淫

本报讯 英国《每日邮报》最近连续爆料首相卡梅伦骇人听闻的黑历史,引发了英国网民的热烈讨论。这些内容来自一本即将发行的卡梅伦传记《叫我大卫》。作者爆料了一系列卡梅伦在牛津大学读书时的绝密丑闻,包括吸食毒品、荒淫挥霍,甚至还和一只猪发生过亲密互动。这本书的作者是英国富豪阿什克罗夫特,他是2010年支持卡梅伦当选的关键人物。卡梅伦曾承诺让阿什克罗夫特在政府关键位置任职,但并未兑现,从此两人决裂。

这本书会在下个月正式发行,《每日邮报》公之于众的4点内容,无一不让读者大跌眼镜。

1.卡梅伦15岁在伊顿时就开始拉帮结派吸食大麻。2.卡梅伦在牛津大学时吸大麻、可卡因。3.卡梅伦在牛津读书时还是所谓“荒淫俱乐部”的成员,报道称俱乐部成员大都是喜爱奢靡挥霍的富家子弟。4.卡梅伦当年在牛津的一个典礼上,曾公然把自己“身上的一个私处”插进了一个死猪的嘴里。(环球)

中国医生将参与首例“换头”手术

本报讯 意大利神经外科专家塞尔吉奥·卡纳维洛近日宣布,人类第一例“换头”手术时间确定在2017年12月,中国医生任晓平将加入这个也许会创造医学奇迹的手术团队。

接受“换头”手术的俄罗斯电脑工程师瓦莱里·史比多夫(右图)表示:“关于中国医生加盟手术的事已经计划了几个月,这对我来说并不是什么新消息。卡纳维洛和任晓平都是医学移植领域的出色专家,他们一起合作是非常自然的事情。”

据《华尔街日报》报道,在头部移植手术这一前沿医学领域,任晓平是全球首个成功完成小鼠头部移植手术的人,术后小鼠们能睁眼、呼吸以及完成一些其他基本动作。

30岁的瓦莱里·史比多夫先天患有脊髓性肌肉萎缩症,肌肉停止发育,令他自小全身伤残,骨骼畸形。两年前得知卡纳维洛正在研究头部移植手术后,他主动接触对方,表示为重生甘愿当“小白鼠”。头部移植手术非常复杂,估计需36小时才能完成,花费750万英镑。(金煜 张秀兰)



平顶山日报传媒集团 浙江东阳红木家具厂联合举办 东阳红木家具金秋特卖会

凡电话预约订购成功者送价值398元大红酸枝手链一串

《 参展品种:花梨木、紫檀、黄檀、酸枝等 》

檀酸枝木兰亭序沙发 (10件套)



原价9.88万元
工厂价 5.78万元

花梨木罗马茶台 (6件套)



原价1.68万元
工厂价 9980元

酸枝木皇宫椅 (3件套)



原价1.38万元
工厂价 8800元

小鼓凳 (花梨木)



原价680元
工厂价 380元

花梨木1.38米圆台 (9件套)



原价2.88万元
工厂价 1.68万元

酸枝木书房系列 (5件套)



原价7.58万元
工厂价 4.38万元

花梨木东方雅韵大床



原价2.68万元
工厂价 1.58万元

花梨木东方雅韵长餐桌 (7件套)



原价2.68万元
工厂价 1.58万元

9月26日
盛大开幕



图片仅供参考,实际货物以店内实物为准

地址:建设路与东环路交叉口太和花园一楼
电话:0375-2955666 18857985566 18867940066

乘车路线:11路、30路、39路大营站下车即到